

盐阜大众报

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办：中共盐城市委



公信·融合·贴近

http://www.ycnews.cn

2023年3月21日 星期二 第18534期

习近平抵达莫斯科开始对俄罗斯进行国事访问

新华社莫斯科3月20日电（记者 刘华 刘恺）当地时间3月20日下午，国家主席习近平乘专机抵达莫斯科，应俄罗斯总统普京邀请，对俄罗斯进行国事访问。

当地时间下午1时许，习近平乘坐的专机抵达莫斯科伏努科沃专机机场。习近平步出舱门时，俄罗斯副总理切尔内申科等政府高级官员在舷梯旁热情迎接。

俄方在机场举行隆重迎宾仪式。军乐团奏中俄两国国歌。习近平检阅俄罗斯三军仪仗队并观看分列式。

习近平发表书面讲话，代表中国

政府和中国人民，向俄罗斯政府和人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平强调，中俄两国是山水相连的友好邻邦。双方坚持在不结盟、不对抗、不针对第三方原则基础上巩固和发展双边关系，树立了新型大国关系典范。中俄关系发展成果给两国人民带来了实实在在的好处，为世界发展进步作出了重要贡献。

习近平指出，中俄同为世界主要大国和联合国安理会常任理事国，在国际事务中发挥着重要作用。面对动荡变革的世界，中方愿继续同俄方一道，坚定维护以联合国为核心的国际体系、以国际法为基础的国际秩

序、以联合国宪章宗旨和原则为基础的国际关系基本准则，坚持真正的多边主义，推动世界多极化和国际关系民主化，推动全球治理朝着更加公正合理的方向发展。相信这次访问一定会取得丰硕成果，为中俄新时代全面战略协作伙伴关系健康稳定发展注入新的动力。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇，中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任王毅，国务委员兼外交部部长秦刚等陪同人员同机抵达。

中国驻俄罗斯大使张汉晖也到机场迎接。

强信心 稳经济 促发展

一线观察·“市56条”释放政策红利激发经济活力①

税惠落地释放消费新活力

□卢佳琦 记者 王连杰

生活性服务业增值税小规模纳税人免增值税等政策的实施，胡青松的海鲜馆今年预计又可享受增值税减免近5万元。“店小就怕手头现金吃紧，这笔钱又是税惠政策送给我们的一个大红包。”胡青松感慨道。

好雨知时节，当春乃发生。新春佳节刚过，市政府发布《关于贯彻落实省政府推动经济运行率先整体好转若干政策措施的实施意见》，首先提出“持续加大财税支持力度”，最大限度减轻企业发展负担。市税务部门迅速按下服务“快键”，利用税收大数据精准画像，推动“市56条”政策措施落实落地，助力各经营主体尤其是中小企业生产经营不断向好，对符合减免税优惠条件的纳税人主动上门送政策、问需求、优服务，帮助商户申请房产税、城镇土地使用税困难性减免，以及困难行业社保费延缓缴纳，助推餐饮、文旅等行业稳步复苏。（下转2版）

葱油长蛏子、清蒸白鲳鱼、麻虾炖蛋……夹杂着炒菜声、吆喝声，红火热闹的“鹤乡海鲜”餐馆里，店主胡青松小跑着将一盘盘海鲜端上餐桌。3月16日晚，射阳县海通镇海鲜一条街，海鲜店、烧烤店生意火爆，香飘四溢。

“鹤乡海鲜”餐馆是当地一家小有名气的网红店，每到周末或者节假日，许多外地客人都会驱车前来，品尝这里的特色海鲜河鲜，对小店的特色海鲜赞不绝口。

人间烟火气，最抚凡人心。回想前些年的情景，胡青松十分慨叹，“疫情对餐饮店经营的影响很大，关门停业不说，每月还要支付房租和员工工资。幸好有国家出台的一系列税费优惠政策，帮我们充足了资金流，解了后顾之忧。”随着对生产性、

习近平在俄罗斯媒体发表署名文章

新华社北京3月20日电 3月20日在赴莫斯科对俄罗斯联邦进行国事访问之际，国家主席习近平在《俄罗斯报》和俄新社网站发表题为《踔厉前行，开启中俄友好合作、共同发展新篇章》的署名文章。文章全文如下：

踔厉前行，开启中俄友好合作、共同发展新篇章
中华人民共和国主席 习近平

应普京总统邀请，我即将对俄罗斯联邦进行国事访问。10年前，我当选中国国家主席后，俄罗斯是我访问的第一个国家。10年来，我8次到访俄罗斯，每次都乘兴而来，满载而归，同普京总统一道开启了中俄关系新篇章。

中俄两国互为最大邻国和全面战略合作伙伴，同为世界主要大国和联合国安理会常任理事国。两国都奉行独立自主的外交政策，都将中俄关系置于本国外交优先方向。

中俄关系发展有着清晰的历史逻辑和强大的内生动力。10年来，双方各领域合作得到长足发展，阔步迈入新时代。

——高层交往发挥重要战略引领作用。中俄两国建立了完备的高层交往和各领域合作机制，为两国关系发展提供了重要体制机制保障。这些年来，我同普京总统保持密切工作联系，在双边和国际场合先后40次会晤，为两国关系和各领域合作擘画蓝图，就共同关心的重大国际和地区问题及时沟通对表，为双边关系持续健康稳定发展牢牢定向把舵。

——双方政治互信不断巩固，打造大国关系新范式。中俄双方秉持世代友好、合作共赢理念，坚持不结盟、不对抗、不针对第三方，坚定支持彼此走符合本国国情的发展道路，支持彼此发展振兴。两国关系在发展中愈加成熟、坚韧，不断焕发新的生机活力，建立起相互尊重、和平共处、合作共赢的新型大国关系典范。

——双方形成全方位、多层次合作格局。在双方共同努力下，去年中俄双边贸易额突破1900亿美元，比10年前增长了116%，中国连续13年成为俄罗斯第一大贸易伙伴国。两国双向投资规模持续增长，能源、航空航天、互联互通等领域重大项目合作稳步推进。

推进、科技创新、跨境电商等新兴领域合作势头强劲，地方合作方兴未艾，为两国民众带来实实在在的好处，也为双方各自发展振兴提供了源源不断的动力。

——双方践行世代友好理念，传统友谊历久弥坚。双方隆重纪念《中俄睦邻友好合作条约》签署20周年，我同普京总统宣布《条约》延期并赋予其新的时代内涵。双方先后举办8个国家级主题年，续写友好合作新篇章。两国人民在抗击新冠疫情斗争中彼此支持，相互鼓劲，又一次见证“患难见真情”。

——双方在国际舞台密切协作，履行大国责任担当。中俄坚定维护以联合国为核心的国际体系、以国际法为基础的国际秩序，以联合国宪章宗旨和原则为基础的国际关系基本准则，在联合国、上海合作组织、金砖国家、二十国集团等国际多边机制内密切沟通和协作，共同致力于推进世界多极化和国际关系民主化，积极践行真正的多边主义，弘扬全人类共同价值，倡导构建新型国际关系和人类命运共同体。

（下转8版）

周斌在看望老同志时表示

弘扬好传统跑好接力赛 全面推进现代化奋力谱写新篇章

本报讯（记者 韩宝贵）3月20日，市委书记周斌走访看望计高成、冯永农、李驰等市直老同志，向他们致以诚挚问候和崇高敬意，感谢大家为盐城发展打下的坚实基础、作出的重要贡献，认真听取大家对市委工作和全市高质量发展的意见建议。

走进计高成、冯永农、李驰等老同志家中，周斌与他们深入交流，关切地询问生活情况和身体状况，倾听对市委工作的意见建议，衷心祝愿各位老同志身体健康、阖家幸福。他叮嘱相关部门要深入学习贯彻习近平总书记关于老干部工作重要指示精神，真情实意关心关爱老同志，用心用情做好服务保障工作。

周斌说，盐城是一片底蕴深厚、潜力无限的红土圣地，盐城人民敢为人先、勤劳淳朴。盐城不断争先进位取得的新发展，是党中央和省委正确领导的结果，是在历届市委市政府打

下的坚实基础上，经过全市人民勠力同心、拼搏奋斗取得的，饱含着各位老同志的倾力奉献、真情付出，凝聚着大家的智慧和心血。开启新征程，我们将牢记千钧之责，认真学习贯彻习近平总书记参加十四届全国人大一次会议江苏代表团审议时的重要讲话和全国两会精神，按照省委部署要求，深刻理解把握“四个必须”的明确要求和“四个走在前”的重大任务，抓牢抓稳高质量发展这个首要任务，立足天蓝地绿基因红的资源禀赋，发挥有地有人有机遇的独特优势，全力锻长板、补短板、打基础，全面推进中国式现代化盐城新实践，一张蓝图绘到底，跑好新时代的接力赛，一步一个脚印把总书记擘画的“强富美高”宏伟蓝图在盐城逐步变为美好现实，努力交出让总书记和党中央放心、让全市人民满意的新答卷。

周斌说，老同志是党和国家的宝

贵财富，是我们推进事业发展的重要力量。希望各位老同志一如既往地关心支持市委工作，充分发挥政治立场坚定、工作经验丰富、群众基础深厚、社会影响广泛等优势，继续多提宝贵意见和建议，帮助我们把各项工作做得更好，为盐城发展作出新的贡献。

老同志们一致认为，这次市委主要领导的调整，是省委对盐城工作的肯定、对盐城领导班子的肯定、对盐城干部队伍的肯定，体现了省委对盐城发展的高度重视和关心厚爱。大家纷纷表示，坚决拥护省委决定，全力支持市委工作，相信在以周斌同志为班长的市委领导下，全市上下一定会勇毅前行、奋发进取，推动盐城各项工作再上新台阶。

市委常委、秘书长薛盛堂，市委常委、组织部部长费坚一同参加走访看望。



射阳：数字乡村建设步入快车道

□胡立业 周洁 周蓉蓉 记者 邱欣泽

近年来，得益于农业基础雄厚和数字经济发展良好等内在因素，射阳乡村基础设施信息化建设、农业农村领域数字化建设、信息惠民服务集成化、乡村治理能力现代化建设持续加强，2022年电商销售额超30亿元，成功获评国家电子商务进农村综合示范县，射阳现代农业产业园、鹤乡菊海现代农业产业园成省级数字农业农村基地。

人勤春来早，位于四明镇的“芯谷里”射阳大米无人智慧农场项目现场，机械轰鸣，呈现火热的建设场面。“目前我们土方正在积土，育秧大棚及农机装备

大棚里的“莓”好生活

□卢春桃 方勇 记者 夏恒瑾

早春时节，空气中还带着一丝寒意，但在大丰区大中街道阜北村，温室大棚里却热气升腾、暖意洋洋。3月17日一大早，40多位外地游客拿着塑料篮，纷纷钻进大棚里，摘下一颗颗红彤形的草莓，体验农家田园惬意的生活。

“今天一天就要有4批旅游团队来摘草莓，摘多少就卖多少，今年草莓的长势是这几年里最好的。”草莓种植大户朱正麟在棚里忙得满头大汗，他10个大棚的草莓正进入成熟期，粗略地算

了笔账，今年毛收入将超过8万元。“你看，每株草莓都结有10颗以上果子，草莓的销售周期能一直持续到五月。”

今年36岁的朱正麟，大学毕业后一直在上海工作，2021年回乡创业，办起了草莓生产专业合作社。在村干部的帮助下，他开始在村里流转土地从事大棚草莓种植，种植规模也从最初的4亩地慢慢扩大到目前的15亩。“我对大棚草莓种植充满信心，今年还打算再流转20亩土地，扩大种植面积。”通过不断的学习，如今朱正麟已是远近闻名的草莓种植专业户，腰包也渐渐鼓了起来。（下转8版）